親子で学ょう! 夏休み SDGs ハッパケンバスツアー



申込方法

右記二次元コードを読み込み申込フォームから申し込むか、

下記の申込書に必要事項を記入し、郵送またはFAXで運営事務局へお送りください。

申込多数の場合、抽選とさせていただきます。

抽選問わず、参加の可否については、運営事務局からメールもしくは書面にて、 申込期限(7月14日)から1週間以内に通知いたします。

ドメイン「@actech.ne.jp」が受信できるようにメール設定してください。

送付先

「SDGs バスツアー」運営事務局(株式会社アクテック内) 〒380-0913 長野市川合新田370-66 FAX.026-222-6767



申込二次元コード

注意事項

- ・ツアーの内容や旅程は交通事情により変更になる場合があります。
- ・外での散策も予定していますので、ご自身で熱中症や日焼けの対策をお願いします。
- ・やむを得ない事情によるキャンセルは、運営事務局へご連絡願います。
- ・参加費用には、集合場所までの交通費、駐車場代は含まれておりません。また、市役所駐車場の利用はご遠慮ください。
- ・荒天候等により、ツアーが中止となる場合があります。中止の場合は運営事務局から参加者に対しご連絡いたします。
- ・申し込みの際に記載された個人情報については、本事業のサービス収受のための手続きに必要な範囲で利用させていただきます。

SDGs バスツアー申込書

※必要事項をご記入の上、郵送または FAX にて上記送付先までお送りください。

※各日程で申込人数や参加者が変わる場合は、お手数ですが、申込書をコピーして1ツアーごとにお申し込みください。

希望ツアー	□①自然でハッ	ッ!ケンコース □②暮らしでハッ!ケンコース ※	※複数ご希望の場合は、すべてお選びくだ。	ださい。
申込人数	 □保護者1名+	+子ども1名=2名 □保護者1名+子ども2名=	=3名	
保護者	フリガナ 氏名			
	住 所	〒 -		
	メールアドレス			
	電話番号 (携帯番号優先)			
子ども ※1人目	フリガナ 氏 名			
	住 所	□保護者と同じ □その他(〒 -)
	保護者との関係	□子 □親戚 □その他()
	通学する学校名		学年	年生
	参加費(1,500円)に「みらいハッ!ケンプロジェクト」のポイントを利用(参加費:1,500ポイント) □利用しない □利用する⇒利用者コード(ngn)			
子ども ※2人目	フリガナ 氏 名			
	住 所	□保護者と同じ □その他(〒 -)
	保護者との関係	□子 □親戚 □その他()
	通学する学校名		学年	年生
	参加費(1,500円)に「みらいハッ!ケンプロジェクト」のポイントを利用(参加費:1,500ポイント) □利用しない □利用する⇒利用者コード(ngn)			
その他	アレルギーや持病など、ツアー参加に際して心配ごと等がありましたらご記入ください。			